

量能支撑、政策预期仍有悬念

反弹行情宜“边走边看”

本报综合消息 刚刚过去的交易周中，上证指数探底1949点后终现逆转，在多头的集火力下成功重返2000点上方，并以全周高点报收，市场人气随之回暖。从目前看，虽然行情仍有冲高惯性，但2100点一线还是面临强大的前期密集成交区阻力，同时政策面预期是否兑现仍有悬念。

我们不应忘记，10月初的类似时间段里大盘正是遇阻于2130一线，在量能未能跟进的情况下含恨选择了向下突破，因此未来量能的判断极为重要。临近年末资金面分流压力很大，资金能否接续也需谨慎观察。总而言之，反弹能否持续下去还得要“边走边看”，建议投资者在操作中应适当持股观望，莫轻易进行高仓位追涨。

资金

蜂拥抄底 A股绝地反击

备受压抑的A股市场在上周出现了堪称痛快的报复性反弹。股指动辄二三个百分点的日涨势中各路抄底资金蜂拥而出，分级基金更是火力全开，其领头羊银华锐进四日涨幅达到了29.33%，成交额总计高达17.31亿元。业内人士指出，前期跟随市场下跌后风险已获得充分释放，杠杆明显提高。随着宏观经济各项指标的转暖，对于一心看好股

市后市的投资者来说，分级基金无疑成为首当其冲的抄底途径。

Wind数据显示，截至12月7日银华锐进总规模已达75.84亿份、日均交易额在4亿元以上，流动性优势体现无遗，其净值杠杆及价格杠杆分别达到了3.61倍和3.03倍。“投资者若期望最大程度博取反弹收益，最好选择价格杠杆倍数较高者，这主要是由于二级市场上B类份额普遍存在折溢价，购买时实际支付的价格不等于它的净值，这就使得净值杠杆效果失真，而以购买价格计算出的价格杠杆，更有投资指导意义。”市场人士特别指出，市场强势反弹后分级基金下拆的预期逐渐降低，而A类份额价格也将会相应有所回落，这对于B类份额无疑又是一大利好。

思考

市场细节暗示反转难临

“12·5”的长阳，的确让阴霾已久的市场再度感受到了珍贵的温暖，尤其是时隔三个月后的首度放量盛况，更让人不由得心生“反转在眼前”的希冀。但在不少资深市场人士看来，现实或许并非如此：首先，我们能观察到解禁效应依然存在，很多个股并未理会反弹依然是遇到解禁就大

跌；其次，市场的资金面没有实质性改变，存量资金比之近16万亿元的流通市值来说，实在是太低了。从这一点来看，本波反弹的源动力是“跌得久了、跌幅大了”所带来的，建议股民对下述市场细节细细思考。

首先是超跌反弹节点与资金清盘高峰。今年8月初的一周反弹前夜，市场刚刚经历了7月26日阳光私募清盘的高峰期，9·7长阳之际亦有13只阳光私募清盘，本波反弹前又有8只清盘。从这一点看，局部的长阳出现的时间往往是清盘潮高峰，这样的反弹自救意味浓重，拉起并横盘一段时间后可能会重新破位。忽略要素二，是一连串数据与市场走势间的关系。2000年底时A股流通市值仅1.2万亿元，而如今是16万亿元，其十几倍的增速远大于同期GDP增速、货币发行量及财政收入中任何一个数字的增长幅度。因注水不断遭过分稀释的股市，显然不堪其重。

这种格局下，我们无法轻易地认为市场是底部或者反转。股民只有充分发挥自身船小好调的优势，多打游击战，少做消耗战、攻坚战。

战术

操作宜围绕“601军团”

当然，面对连跌后的强势反弹，

不少技痒难耐的投资者是很难做到纹丝不动的。在此玉名等市场人士建议，如果一定要在此时段操作，则应以“聚焦601军团”的战术为宜。

从实际走势我们可以看到，唐山港、柳钢股份、重等数十只“601”代码序列个股近3个月来逆势走强，事实上这是有规律可循的。首先是指数面的趋势需求。此波下跌中创业板、中小板率先破位新低，而上证50指数则较为坚挺，近期601的个股走强正与此有关；其次，这批大盘蓝筹股多为近3年上市，大部分个股并没有经历开盘价爆炒，经历长期下跌后其股价与基本面价值已相差无几，这不但与创业板形成了鲜明的反差，也就此造就了机会。再向更远处眺望，这批个股甚至还蕴藏有一些政策面利好，这就引出来了第三项要素，政策利好与做业绩预期。从近期PMI数据我们能够发现，大型企业PMI指数反弹迅速，而小型企业PMI则出现了明显的加速下滑动作，尤其是随着创业板解禁高峰导致个股破位。而这似乎正意味着权重股的定海神针功效。向后展望，12月举行的中央经济会议中的政策受益方面，有望更多地惠及蓝筹股，近期铁路板块的走势就是典范。此外，地产、钢铁、水泥三大板块中，不乏有个股跟随政策面猜测而反复异动活跃，甚至屡屡成为拉动大盘逆势翻红的主力，机械板块亦有类同的活跃迹象。

(刘宁)

安徽彩民中大乐透1.02亿元

体彩历史第四大奖

本报综合消息 体彩过千亿，大乐透大奖井喷来贺喜。12月8日，超级大乐透第12144期开奖，当期井喷一等奖15注，其中12注进行了追加投注。12注追加头奖都落在安徽的一个站点，为1人所中，该彩民幸运地中得1.02亿元。另有3注落在黑龙江。安徽这一大奖为超级大乐透乃至体彩历史上第四大奖、安徽第一大奖。

当期超级大乐透井喷15注一等奖，单注奖金534万多元，其中12注追加，单注多获320多万元。值得关注的是，其中12注追加投注大奖都落在了安徽蚌埠06023站点。数据显示，这位幸运彩民在12月8日10时15分，仅投注了号码“11 13 14 21 29+01 10”，倍投了12倍，且都采用了追加投注，共花费36元，单票总奖金达到了1.02亿元。据悉，这是安徽体彩历史上第一大奖，是中国体彩历史上的第四大奖，排在之前的分别是2012年6月27日江苏苏州彩民的2.56亿元、2011年8月29日湖北武汉彩民的2.48亿元和2011年6月27日重庆彩民的1.77亿元。

经过三天的销售，第12144期超级大乐透销量再次突破亿元大关，大奖井喷导致返奖1.48亿多元，返奖率达到147.62%。当晚开奖之后，超级大乐透奖池只剩336万元，为保证彩民利益，国家体彩中心紧急从调节基金拨出资金，将奖池补至2000万元，以保证奖金成色。

(周体)



部分收益不如活期存款

保险产品“快返”赚眼球

本报综合消息 在选择保险产品时，有不少人总觉得保险产品似乎很难很快获得收益，正因为如此，越来越多的保险公司选择在保险产品中设计各种返还条款，只要缴费3年或5年，就可以返还的形式很快获得收益。虽然保监会在去年规定了“两全保险的生存保险金首次给付不得早于保单生效后3年、保险期间不得少于5年”规定，但依然有不少产品打着擦边球用“快速返还”来引人眼球。

以某保险公司快速返还型产品的条款为例，自合同生效的第一年开始进行返还生存保险金，每两年给付基本保险金额的8%，直到被保险人满60周岁前一个保险年度；从60岁至80岁，每年领取基本保险金额的8%；在被保险人年满65岁、70岁、75岁再给予基本保额200%的祝寿金，80岁满期返还保费。假设给刚出生的小孩投保，选择基本保险金额1万元，保至80周岁，20年交费，每年交保费2463.1元。

保险业内人士称，从这款产品的设计来看，每年要缴纳近2500元的保费，但实际上可以获得的基本保额只有1万元。而查询其他没有快速返还的产品，基本的保额都可以达到10万元以上。

该人士坦言，保险长期投保，就是希望通过长期投资，利用复利的效力来获得更高的收益(保障)。“快速返还意味着客户的未来收益或生存金被提前支取，缩短了资金的投资期限，不能使客户增加额外的收益”。

(新快)

今年八成货币基金收益超定存

选择时注意三点

金一条路。在保持稳健的前提下，应积极选择收益更高的理财产品。一般来说，对于一年以上的中长期资金，就不建议买货币基金，投资者可以选择债券、股票型基金等收益更高的理财产品。

Wind数据显示，在79只可比货币基金中，今年以来，单位净值增长率超过3%的达到69只，其中超过3.25%的有66只，超过4%的达16只；单位净值增长率最低的也有2.17%，目前银行一年期存款的利率为3.25%。也就是说，过去的12个月内，已有近80%的货币基金收益率超过一年期银行定期存款收益率。

目前，净值增长率最高的是长信利息收益B，达到4.32%，南方现金增利B则以4.23%的增长率居其次。此外，万家货币、广发货币B、信诚货币B等多只基金收益超过4.17%。从去年情况看，在A股市场大盘下跌的前提下，69只货币基金全部实现净值增长。

对于有申购意向的投资者来说，货币基金的开户、认购、申购、赎回等手续可以通过银行网点、网上银行、基金公司直销平台来完成，特别是直销平台，目前货币基金的多项功能仅针对在这类渠

道的基金。在货币基金的选择上，投资者要注意三点。

首先，最好选择规模适中的货币基金。这是因为在利率下降的市场环境下，如果货币基金的规模较小，增量资金的持续进入将摊薄投资收益，而规模较大的货币基金不至于有这样的担忧。在利率上升的环境下，规模较小的货币基金则船小好掉头，收益率会大幅上涨。

其次，尽量选择“旧”的货币基金。一只货币基金经过一段时期的运作后，其业绩的好坏已经受过市场的考验，而一只新发行的货币基金能否取得良好业绩还需要时间检验。此外，新发行的货币基金还有一个封闭期，期内无法赎回，灵活性自然会受到限制。

第三，还要看等级。目前货币基金主要有A级货币基金和B级货币基金两种类型，两者主要的区别在于投资门槛，其中A级货币基金的投资门槛在1000元，B级货币基金的投资门槛在百万元以上。从收益来看，B级货币基金的收益率一般要高于A级货币基金，但投资门槛较高，因此普通投资者还是适合选择A级货币基金。

(证券)



鹏华理财21天债券基金昨日起发行

本报讯 据记者了解，鹏华理财21天债券基金已获得证监会批文，于12月10日通过农行各网点公开发行。

鹏华理财21天债券基金属于较低风险类基金品种，主要投资通知存款、短期融资券、大额存单等金融工具。相比银行发行的理财产品，鹏华理财21天债券基金在投资门槛方面更加亲民，仅1000元即可实现投资，如果到期后不赎回，还能实现滚动投资，即使节假日也能够享受收益，可以做到理财无空当。

业内人士表示，21天的封闭期较好地兼顾了流动性和收益率，能够满足市场中绝大部分投资者的需求。在去年底银监会叫停银行30天以下理财产品发售后，鹏华理财21天债券基金是满足投资者需求的又一选择。

(本报记者)



本报综合消息 作为现金管理工具，货币基金在基金产品中的特点即是“低风险、低收益”。实际上，货币基金由于主要投资于国债、央行票据、商业票据、银行定期存单、政府短期债券、企业债券(信用等级较高)、同业存款等短期有价证券这类高安全系数和稳定收益的品种，所以对于很多希望回避证券市场风险的企业和个人来说是个不错的选择。

同样，货币基金的低风险性，决定了其不可能像股票型基金那样会有暴利。货币基金最大的优势是流动性近似于活期存款，但收益是活期存款的5~10倍，因此这也决定了货币基金不能成为长期理财工具，只能是短期现金管理的工具。所以，有长期投资意向的投资者，不应只认货币市场基

监督哨



您消费时如遇到银行、保险、证券、投资担保等行业出现的不合理收费、欺诈、销售理财产品时存在风险提示不够、个别员工营销存在误导客户等行为，请拨打以下投诉热线：

0394-8599351 15936909988 13592220089 13592220015
13526257619 E-mail: zkrbzb@163.com